
Περπατώντας
στον παράδεισο

του Αιγαίου

Περπατώντας
στον παράδεισο

του Αιγαίου

ΣΚΙΑΘΟΣ

Τουριστικός και πεζοπορικός οδηγός του Ortwin Widmann

ΣΚΙΑΘΟΣ

Σκιάθος
Ένας μοναδικός παράδεισος στο Αιγαίο !

Για διακοπές... και πεζοπορία!

Εκτός από ξένοιαστα καλοκαίρια, ήλιο, υπέροχες αμμουδιές και πεντακάθαρη θάλασσα,
η Σκιάθος έχει να προσφέρει πολύ περισσότερα.	
Είναι το μόνο νησί στο Βόρειο Αιγαίο - ίσως και σ’ όλη την Ελλάδα - που διαθέτει:

  25 πεζοπορικές διαδρομές, συνολικού μήκους 197 χμ.
•  εύκολες μέχρι μέτριας δυσκολίας
•  με καθαρισμένα μονοπάτια
•  με καλή σήμανση
•  για πορείες διάρκειας από 1 μέχρι 6 ώρες
•  μέσα σε παρθένο φυσικό περιβάλλον
•  με σημεία φανταστικής πανοραμικής θέας
•  με ειδυλλιακά σημεία ξεκούρασης και πικνίκ
•  με διαδρομές κατάλληλες και για ποδηλασία (Mountain Biking)

...δίνοντάς σας την ευκαιρία να γνωρίσετε τους σημαντικότερους ιστορικούς τόπους 
του  νησιού,  βαδίζοντας στα ίχνη των δύο μεγάλων τέκνων της Σκιάθου, Αλέξανδρου 
Παπαδιαμάντη και Αλέξανδρου Μωραϊτίδη.

Και μια ειδική προσφορά του Δήμου Σκιάθου για τους πεζοπόρους:
Συμπληρώνοντας 12 πεζοπορίες, παίρνετε ένα δώρο και έναν έπαινο από το Δήμο Σκιάθου.
Εαν δε συμπληρώσετε όλες, και τις 25, πεζοπορίες, θα πάρετε από το Δήμο Σκιάθου ένα 
αναμνηστικό δίπλωμα μαζί με το μπρούτζινο „Μετάλλιο πεζοπορίας Παπαδιαμάντης“.
(Σαν απόδειξη πραγματοποίησης των πεζοποριών πρέπει να σημειώσετε τους κωδικούς, που 
αναγράφονται σε ταμπέλες στη μέση των διαδρομών).

ΝΕΟ στη Σκιάθο: GEOCACHING! (Ψάξτε να βρείτε τους τρείς κρυμμένους θησαυρούς στο νησί).
Περισσότερες πληροφορίες στις ιστοσελίδες www.opencaching.de  και  www.geocaching.com.

Αυτός ο „Τουριστικός και Πεζοπορικός Οδηγός της Σκιάθου με 25 διαδρομές και χάρτες“ είναι 
ένα απαραίτητο βοήθημα για κάθε πεζοπόρο. Περιέχει χάρτες και λεπτομερή περιγραφή των 
διαδρομών  καθώς και  όλα, όσα πρέπει να γνωρίζει κανείς για το νησί της Σκιάθου.
Για πληροφορίες απευθυνθείτε στον Όρτβιν Βίντμαν: e-mail: widmann@otenet.gr 
ή στην ιστοσελίδα  www.walkingskiathos.com
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